

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2005 10:35:11

формирования заключения врача: 23.10.2005 19:59:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12258/answer/12259>



Заключение врача

Уважаемая Инна! К сожалению, у гомеопатов не проводят обследование на инфекции. Во всяком случае, этот результат весьма сомнителен. Вообще, хронический цистит – это длительно протекающее заболевание, требующее очень упорного лечения. Это заболевание характеризуется воспалением слизистой оболочки мочевого пузыря, его шейки (так называемый, шейечный цистит), интерстиция (интерстициальный цистит). Обострение этого заболевания происходят после переохлаждения, после перенесенных простудных заболеваний, стрессов, переутомления, в общем, во всех ситуациях, когда происходит снижение защитных функций организма. Но это только предрасполагающие факторы. Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину (инфекцию). Если у Вас были выявлены уреаплазмы и гарнереллы, то они вполне могут быть причиной хронического цистита. Поэтому Вам необходимо совместно с Вашим лечащим врачом подобрать схему лечения, которую бы Вы нормально перенесли и закончить лечение. Возможно, потребуются консультация аллерголога, постановка аллергических проб. Одновременно с Вами лечение должен пройти Ваш половой партнер, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. С уважением.